
PUTEREA E ÎN ADEVĂR
Date de contact: Chişinău, str. Bucureşti, 117, tel. (022) 027-200, fax: (022) 027-201 / www.ru1.md Nr. 31

Pagina oficială 
de Facebook 
a ”Partidului 

Nostru”

Site-ul 
”Partidului 

Nostru” 
www.ru1.md

Pagina 
de Facebook a 

lui Renato Usatîi

Canalul 
de Telegram al 

lui Renato Usatîi

Renato Usatîi a prezentat 
10 argumente de ce 
trebuie organizate alegerile 
parlamentare anticipate:
1.  Reforma justiției este un 

eșec total pentru guvernarea 
PAS. Această guvernare a fost 
votată să reformeze justiția 
în așa fel ca oamenii să-și 
găsească acolo dreptatea. PAS 
a eșuat complet! Justiția nu a 
fost reformată – dimpotrivă, a 
fost aruncată în haos. corupția 
înflorește și ea, schemele de 
contrabandă au fost preluate de 
grupările din PAS de la oamenii  
oligarhilor.

Alegerile parlamentare anticipate - 
soluția pentru salvarea Moldovei!

Cea mai incompetentă guvernare din istoria Moldovei, cea a PAS - continuă 
să distrugă țara și să sărăcească oamenii. Singura soluție pentru a sal-
va Moldova – organizarea alegerilor parlamentare anticipate. Comisia 
Electorală Centrală, controlată de Maia Sandu și PAS, a respins înregistra-
rea grupului de inițiativă pentru colectarea semnăturilor privind referen-
dumul privind anticipatele. Liderul grupului de inițiativă pentru colectarea 
semnăturilor, Renato Usatîi, președinte al Partidului Nostru, a anunțat că 
va lupta în continuare pentru a obține alegeri parlamentare anticipate. 
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2.  Creșteri record de prețuri și tarife, dar 
zero suport social. Au furat din buzunarele 
tuturor cetățenilor prin diferite scheme 
legate de gaz și alte resurse energetice. 
Niciodată cetățenii nu au fost nevoiți să su-
porte asemenea creșteri de tarife și prețuri, 
ca pe vremea guvernării PAS.

3.  PAS cu pas spre dezastru și sărăcie. Au 
promis că oamenii vor trăi mai bine și de 
fapt oamenii au ajuns să trăiască cea mai 
cumplită sărăcie. Au provocat cea mai mare 
inflație din ultimii 20 de ani și s-a înregistrat 
un număr record de moldoveni care au decis 
să părăsească țara.

4.  Umilirea pensionarilor.  Au furat pension-
arii prin indexarea pensiilor mult sub nivelul 
inflației, i-au lăsat fără nici o protecție socială, 
în timp ce prețurile și tarifele au explodat.

5.  PAS a mărit salariile demnitarilor și i-au 
lăsat pe bugetari să trăiască în sărăcie. În 
timp ce salariile bugetarilor sunt majorate 
cu doar câteva procente, demnitarii și-au 
majorat de câteva ori salariile proprii. Așa 
a înțeles PAS să aducă echitatea socială  
în țară.

6.  Politizarea instituțiilor de drept. Au reușit 
să își subordoneze instituțiile de drept și să le 
captureze într-un mod care l-ar face invidios 
până și pe Plahotniuc. Independența justiției 

este redusă la zero, au fost votate legi anti-
democratice doar pentru a putea fi numiți la 
conducerea instituțiilor de drept oameni care 
servesc interesele politice ale PAS.

7.  Au compromis mass-media si libertatea 
de exprimare. Au redus la tăcere majoritatea 
instituțiilor media care erau critice la adresa 
guvernării. Au creat un stat polițienesc în care 
oricine îndrăznește să critice PAS, poate fi 
persecutat și au transformat societatea civilă 
în agenți politici folosiți pentru a impune cen-
zura și a limita libertatea de exprimare.

8.  Au promis funcționari profesioniști, dar 
au compromis toate concursurile pen-
tru angajările în funcții. Nepotismul și cu-
metrismul au înflorit în timpul guvernării 
PAS. Funcțiile importante au fost date unor 
nepoate și verișoare, unor activiști politici 
incompetenți, unor oameni corupți, iar soci-
etatea a asistat la multiple scandaluri legate 
de eșecuri în organizarea concursurilor pen-
tru ocuparea funcțiilor publice.

9.  Integritatea PAS este doar un slogan 
electoral populist. PAS beneficiază de 
finanțări ilegale din exterior. Au promis să 
facă curățenie în modul în care sunt finanțate 
partidele, dar în realitate au creat un sistem 
corupt de finanțare a PAS prin diferite ONG-
uri, care plătesc oameni care lucrează pen-
tru PAS, Guvern și Președinție, oameni care 
fac activitate politică și sunt plătiți din bani 
ilegali veniți din exteriorul țării și deturnați 
prin ONG-uri locale.

10. PAS refuză să asculte vocea poporu-
lui.  Peste 70 la sută din populația țării 
dorește alegeri parlamentare anticipate, în 
timp ce guvernarea în loc să ia în considera-
re nemulțumirea oamenilor, plătește sonda-
je falsificate pentru a manipula societatea și 
a arăta că lucrurile merg bine în țară.



3PUTEREA E ÎN ADEVĂR / www.ru1.md
Date de contact: 

Chişinău, str. Bucureşti, 117 
tel. (022) 027-200, 

fax: (022) 027-201
www.ru1.md

BlOcul 1: 
Economie, industrie, investiții

■ Proiectul național – „Orașul Vinului”
Suntem mândri să fim țară vinicolă. la noi, 

vinificația nu este doar o industrie, ci o tradiție 
frumoasă care ne definește și care se transmite 
din generație în generație. 

Întreaga lume trebuie să cunoască despre 
vinul moldovenesc. Dar, din păcate, vinurile 
moldovenești pot fi găsite rar în listele de vin 
din restaurantele din afara chișinăului. 

Avem nevoie de un program național serios 
în acest domeniu. Statul trebuie să promoveze 
consecvent industria și să investească în ea, așa 
cum au făcut georgienii, valorificând pe deplin 
această virtute deosebită a țării.

De aceea, noi, Partidul Nostru, vom crea 
„Orașul Vinului”. 

Acesta va fi un complex turistic multi-
funcțional cu străzi adevărate, amplasat 
pe o suprafață de 50 de hectare. Aici vor fi 
reprezentați absolut toți producătorii de vin, 
de băuturi tari, de cidru și de alte tipuri de 
producție alcoolică din țară. 

În zonă vor fi construite hoteluri, saloane SPA, 
vor fi deschise galerii comerciale în care vor fi re-
prezentate brandurile mondiale cu renume și în 
care comerțul se va efectua cu TVA redusă (cel 
mult 4 la sută). Sute de mii de cetățeni străini 
vor cheltui aici sute de milioane de dolari anual, 
bani care vor intra în economia națională și vor 
crea locuri noi de muncă, bine plătite, dar și va 

Partidul Nostru –  
pentru vectorul dezvoltării naționale!

Moldova poate fi o țară bogată, cu o economie dezvoltată, oameni înstăriți, care să lu-
creze cu salarii decente la noi acasă. Pentru aceasta trebuie atrași bani mulți în econo-
mia țării. Însă guvernarea nu poate livra rezultate și nu are idee cum să fie rezolvate cele 
mai mici probleme. Președintele Partidului Nostru, Renato Usatîi, are soluții cum de 
atras miliarde de dolari în economia moldovenească. Iată care sunt primele inițiative!

dezvolta industria vinicolă, industria turismului. 
Renato usatîi are investitori, care pot construi 
„Orașul Vinului”.

■ Investiții și suport în lansarea afacerilor  
la numeroasele întâlniri cu diaspora, 

concetățenii noștri aflați în alte state, deseori  
întreabă despre domeniile în care se poate și 
merită de investit în Republica Moldova.

Renato usatîi propune câteva idei concrete 
și realizabile pentru a facilita investirea banilor 
câștigați de conaționalii noștri în economia mol-
dovenească.

Printre principalele măsuri este crearea a 3 
centre de consultanță privind investițiile, la nor-
dul, sudul și centrul țării. Astfel, oamenii vor fi 
îndrumați cum să investească mai eficient  în 
Moldova. Aceste servicii le vor fi prestate gratis.

Dacă de exemplu la Drochia sunt o mulțime 
de restaurante, atunci nu mai trebuie încă unul, 
sau dacă sunt multe saloane de frumusețe, dar 
nu se ajung brutării, atunci în acest domeniu ar 
trebui să fie investiți banii. 

Foarte mulți oameni pierd milioane de euro 
anual din cauza unor investiții negândite. costul 
unor astfel de centre de consultanță ar fi de câ-
teva zeci de mii de euro, dar ele ar salva milioa-
ne de euro ale oamenilor.

Mai mult, vom admite tranzacții cu bani cash 
de până la 200 de mii de euro pentru cetățenii 
moldoveni, nerezidenți fiscali. Așa vor putea 
procura imobile sau crea afaceri în Moldova, 
fără a fi terorizați de bănci.

Care sunt alte soluții ale lui Renato Usatîi, pentru a dezvolta economia și a transforma 
Moldova în țară cu oameni bogați, puteți citi pe www.RU1.Md
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Scopuri și obiective

De ce Republica Moldova este 
cea mai săracă țară din Europa? De 
ce salariile (cu excepția celor ale 
miniștrilor) și pensiile sunt atât de 
mici în țara noastră? De ce foar-
te multă lume părăsește Republica 
Moldova și pleacă în alte țări? 

Să fie oare pământul nostru de 
vină? Nu, pământul nostru este unul 
dintre cele mai rodnice din lume! 
Poate că nu ne place să muncim? Nu, 
noi știm să muncim și munca noastră 
este apreciată în lumea întreagă. 

Atunci care este cauza?
În ce constă problema, de fapt? Primul răs-

puns este – nu în „ce”, dar în „cine”. Al doilea – 
în clasa politică! Partidele care se numesc „de 
stânga” și „de dreapta” au divizat poporul și 
țara. În loc de idei de dezvoltare și moderni-
zare, au impus societății o altă agendă, falsă: 
încotro trebuie să se îndrepte Moldova - spre 
Vest sau spre Est? ce limbă vorbim - română 
sau moldovenească? cine suntem - moldo-
veni sau români? 

Partidele au divizat cetățenii Republicii 
Moldova în „ai lor” și „străini”, în „ai noștri” și 
„ceilalți”. Ele se ghidează după vechiul princi-
piu demonstrat: divide et impera! Și în timp 
ce noi suntem dezbinați și ne certăm între 
noi, ei fură Moldova și se îmbogățesc. 

Asta se întâmplă în toți anii de 
independență. Politicienii care se orientează 
spre Occident așteaptă ca uE să ia Moldova 
la întreținere. Politicienii orientați spre Rusia 
așteaptă ca Rusia să facă același lucru. Parti-
dele se înghesuie în haite, se oferă reciproc să 
semneze pacte. unii scandează „Pro Europa”, 
alții „Stop uE” și „Pentru Eurasia”. Oricine ar 
câștiga această bătălie geopolitică, divizarea 
noastră rămâne.  Și unii și alții închid ochii la 
faptul că Moldova este doar un pion în jocu-
rile geopolitice între Vest și Est. 

Poziția noastră
Renato usatîi și Partidul Nostru nu au de 

gând să se unească cu nimeni. Noi suntem 
politicieni de centru, politicieni ai păcii și 
înțelegerii, politicieni care creează și dezvol-
tă. 

Pactul „Pentru Moldova”
Scopuri și obiective
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Republica Moldova nu are nevoie să adere 
nicăieri. Ea trebuie să aibă propria cale, pro-
priul proiect de dezvoltare.

Avem nevoie de un  
„Pact pentru Moldova”

De ce „Pentru Moldova” are perspective?
Proiectul se bazează pe principiul: „Mol- 

dova este o casă comună pentru toți ce-
tățenii”.

Renato usatîi și Partidul Nostru își propun 
să unească cetățenii Republicii Moldova în ju-
rul ideii de dezvoltare și modernizare. 

Pentru realizarea acestei idei avem 
nevoie de:

 Pace, armonie, integritate teritorială a Re-
publicii Moldova.

 Promovare și dezvoltare a identității 
naționale a moldovenilor, care presupune 
îmbogățirea culturii noastre comune cu 
realizările culturii romane și, totodată, pre-

luarea celor mai bune elemente din cul-
tura slavă, reprezentată de ucraineni, ruși, 
bulgari, belaruși și polonezi care trăiesc în 
Republica Moldova, precum și din cultura 
turcă reprezentată de găgăuzi.

  Îmbinarea a tot ce a fost mai bun în uRSS 
cu realizările civilizației occidentale.

 Modernizarea economiei și a sistemului 
social al Republicii Moldova.

Ideea națională a Republicii 
Moldova

creșterea bunăstării cetățenilor, valorifica-
rea și dezvoltarea capitalului uman.

Cu cine va fi semnat Pactul 
„Pentru Moldova”?

Propunem susținerea acestui proiect pen-
tru cetățenii Republicii Moldova. Și doar veni-
rea la putere a lui Renato usatîi și a Partidului 
Nostru poate garanta realizarea lui.
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Renato Usatîi –  
politician din popor 

În acest an, Republica Moldova își alege președintele. 
Și, așa cum a devenit o obișnuință în ultimele decenii, 
cei care doresc să candideze se întrec, în primul rând, 
în a obține dreptul de a reprezenta Bruxelles-ul și 
Washington-ul. Alții – pentru a reprezenta  Moscova. 
Alții - Bucureștiul. Toți promit să aducă Moldova 
în Uniunea Europeană, în Uniunea Economică 
Euroasiatică și chiar să se unească cu România. Toți 
caută favorurile forțelor externe, promițându-le că 
vor pune în aplicare programele lor și că vor spori 
parteneriatul cu stăpânii lor externi. Interesele 
cetățenilor țării sunt secundare pentru astfel de 
politicieni și pot fi luate în seamă doar dacă ele 
coincid cu interesele din exterior.

Din cauza acestei abordări, am devenit 
ostatici ai clasei politice, intrând într-un cerc 
vicios. Mai întâi, cei de la putere fură și ruinează 
țara, mărind treptat mita: de la plicuri în anii ‘90, 
la „kulioace” în zilele noastre. Între timp, opoziția 
critică autoritățile și caută să ajungă ea înseși la 
guvernare, pentru a putea lua nu în „kulioace”, ci 
în genți sportive pline de bani. Apoi se schimbă 
cu locurile și totul începe din nou. 

Nava „Moldova” se învârte într-un loc, se 
întoarce cu fața ba spre Est, ba spre Vest. 
Aparent se mișcă, dar de fapt se învârte într-
un vârtej gigantic de corupție, incompetență 
și ambiții nesănătoase. În timp ce nava se 
învârte pe loc, cei de la cârmă distrag atenția 
oamenilor asupra diverselor lucruri secundare 
pentru a jefui între timp toate bunurile de pe 
această corabie, băgând deja mâna chiar și în 
buzunarele pasagerilor. 

Țara sub o astfel de cârmuire s-ar fi dus la 
fund de mult timp, dacă nu ar fi existat oameni 
simpli cărora le pasă de corabia noastră comună. 
Oamenii nu au lăsat Moldova să se scufunde. Iar 

acum ei trebuie să decidă cui să încredințeze 
cârma, astfel încât corabia să meargă pe cale 
dreaptă.

De ce Renato Usatîi este cea 
mai bună variantă de căpitan al 
corabiei numite „Moldova”

liderul Partidului Nostru, Renato usatîi, 
intenționează să lupte pentru președinție. 
El caută și sprijin, dar nu în afara Republicii 
Moldova, ci din partea cetățenilor țării noastre. 
usatîi consideră că cel mai important lucru 
acum este să stabilizăm viața în țară. Să încetăm 
această balansare nesfârșită între interesele 
Estului și Vestului și să ne concentrăm asupra 
intereselor cetățenilor Republicii Moldova. 

Programul său include pași concreți și 
clari, ceea ce ar trebui făcut imediat după 
alegeri, astfel încât viața să înceapă să se 
îmbunătățească. Acestea nu sunt niște rețete 
secrete. ceea ce intenționează să facă Renato 
usatîi ar fi putut fi făcut și de alți politicieni, dar 
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lor le încurcă jocul de-a marea Geopolitică și 
faptul că mereu privesc spre interesele marilor 
actori internaționali. 

Singurul politician care astăzi spune clar 
că pentru noi principalul lucru este interesul 
țării noastre este Renato usatîi. Din obiectivele 
programului său politic reiese clar care sunt 
prioritățile sale, iar acestea sunt:

 Adoptarea celor mai bune practici și a 
experienței partenerilor pentru a nu reinventa 
roata și a folosi metode gata făcute pentru a 
îmbunătăți viața cetățenilor chiar din a doua 
zi de la accederea la putere.

 Să restabilească ordinea în sistemul de aplicare 
a legii, astfel încât acesta să funcționeze ca 
un gardian necruțător al legii și să protejeze 
interesele oamenilor simpli, ale oamenilor de 
afaceri, ale investitorilor străini și ale tuturor 
celor care au nevoie de protecția drepturilor 
și intereselor lor.

 Să creeze condiții fiscale în care oamenii 
vor fi interesați să facă afaceri în Republica 
Moldova, să plătească impozite și să creeze 
locuri de muncă.

 Să realizeze reforma administrativă pentru a 
consolida statutul localităților rurale, astfel 
încât bugetele să fie distribuite proporțional 
numărului de locuitori, și nu după voința 
șefilor de raion sau celor de la chișinău.

De ce Renato Usatîi
unii ar putea argumenta că toți politicienii 

promit lucruri bune. Dar de ce anume Renato 
usatîi are toate șansele să câștige încrederea 
oamenilor.  Faptul că el vine cu un program unic 
de independență reală a Republicii Moldova 
față de dorințele Obkom-urilor străine este 
una. Dar ce putem spune despre calitățile sale 
personale? Va fi el oare capabil să devină cel 
care va pune în aplicare programul său? Să ne 
amin-tim împreună ceea ce știm cu toții despre  
acest om.

 Renato Usatîi este un luptător pen-
tru dreptate. A luptat împotriva lui Filat, 
Plahotniuc, Dodon și este un critic dur al 
echipei actualului președinte.  Partidul său 
a fost exclus din alegeri, împotriva sa au fost 
pornite dosare penale, i-a fost amenințată 
siguranța personală, însă nimeni n-a reușit 
să-l doboare.

 Renato Usatîi este un politician 
cinstit. În tot timpul cât a fost în politică 
nimeni nu a putut să-l acuze de corupție, 
de abuz de funcție în scopuri personale. Nu 
există nici măcar un singur fapt de participare 
a lui usatîi la vreo schemă de corupție, nici 
măcar o singură investigație jurnalistică 
reală care să indice că ar fi implicat în acte 
de corupție. Mai mult, cât timp Renato usatîi 
a fost primar de Bălți, primăria s-a clasat pe 
primul loc în ceea ce privește transparența la 
nivel național.

 Renato Usatîi este un manager cu 
experiență. El a creat cu succes o afacere 
mare peste hotare de la zero. A fost ales de 
două ori primar al municipiului Bălți. Iar în 
funcția de primar a demonstrat rezultate reale 
și îmbunătățiri pentru locuitorii orașului.

 Renato Usatîi - politician cu inimă 
mare. A ajutat mii de oameni, sute de 
organizații, a ajutat la rezolvarea problemelor 
lor. Sute de milioane de lei din fondurile sale 
personale au fost cheltuite în acest scop. 

 Renato Usatîi - Pactul „Pentru Mol-
dova” este calea spre prosperitatea 
cetățenilor și a țării.   În baza pactului 
„Pentru Moldova”, echipa lui Renato usatîi 
a elaborat o strategie de modernizare a 
Republicii Moldova.  Strategia se bazează 
pe coeziunea poporului și a țării. Obiectivul 
principal este creșterea bunăstării cetățenilor, 
dezvoltarea capitalului uman. 

Puterea e în Adevăr, iar adevărul este de partea lui Renato Usatîi!
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Cea mai „memorabilă” 
criză generată de 

guvernarea PAS va 
rămâne, desigur, cea a 

tarifelor. De când a venit 
PAS, tariful la gaz a fost 

majorat de la 4,3 lei 
până la  aproape 30 de 
lei! Au urmat majorări 
permanente, cu unele 
excepții în care prețul 

era redus nesemnificativ 
și (culmea cinismului!) 

de regulă în pragul 
sezonului estival. 

Astăzi, chiar și luând în cal-
cul cea mai recentă reducere a 
prețului la gaz cu doar 1,35 lei, 
diferența dintre tariful care a 
existat până la PAS și cel actual 
este de 240%!  Atâta ne-au furat 
și continuă să ne fure, exploa-
tând subiectul „războaielor  hi-
bride” pentru a acoperi propria 
incompetență și corupție! 

Guvernarea a ignorat și 
a respins cerința legitimă a 
Partidului Nostru de a reduce 
tariful la gaz cu o dată anteri-
oară, așa cum a fost majorat 
cândva. Judecătoria chișinău 
de facto a „oficializat” o de-
cizie coordonată cu cei de la 
președinție, o decizie care 
afectează aproape 740 de mii 
de gospodării sau circa un mi-
lion de cetățeni!

Renato usatîi a demonstrat 
că prețul real al gazului pentru 

Adevărul din spatele tarifelor: 
Guvernarea minte și fură, fură și minte

consumatori ar trebui să fie de 
maxim 9 lei pentru un metru 
cub. Astăzi Energocom vin-
de mai multor companii gazul 
mult mai ieftin. De exemplu, 
oferta pentru Fabrica de Sticlă 
din chișinău este de 6,80 lei cu 
tot cu TVA. usatîi a declarat că, 
dacă același preț i s-ar oferi și 
combinatului „Franzeluța”, mili-
oane de pâini s-ar putea de ofe-
rit gratuit pensionarilor și fami-
liilor nevoiașe. 

„Președintele țării 
cunoaște despre 
schemele ilegale 
pe care le folosesc 
unele grupări din 
PAS, dar nu face 
nimic pentru a 
le opri. Doamna Sandu, dvs ați declarat 
că veți fi președintele tuturor, și eu v-am 
crezut. Dar i-ați divizat în răi și buni, nu 
ați reușit să deveniți președintele tuturor, 
dar cu siguranță sunteți președinta tarifelor 
obraznice și uriașe!”.

Și tariful la energia electrică 
trebuie să fie micșorat. Renato 
usatîi a explicat că pe piața din 
uE s-a acumulat un volum mare 
de energie electrică la preț ne-
gativ. Respectiv, această elec-
tricitate la preț negativ poate 
fi amestecată cu cea de la cu-
ciurgan pentru a obține un preț 
mai mic pentru cetățeni. Așa fac 
autoritățile din alte state. Doar 
că la noi, guvernarea și logica 
nu se intersectează.  
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De la 1 mai călătoria în troleibuz în munici-
piul Bălți costă 1 leu, dacă achitarea se efectuea-
ză cu cardul Mastercard de la Moldindconbank. 
Astfel, economisești 75% din taxa de călătorie.

Primarul orașului, Alexandr Petkov, a testat și 
s-a convins. Poți merge cu 1 leu la troleu! 

Implementarea proiectului a devenit posibi-
lă datorită Acordului de parteneriat dintre ban-
că și municipalitate. Proiectul va dura până la  
31 decembrie 2024. la expirarea termenului vor 
fi discutate și alte oportunități de parteneriat 
pentru cetățenii municipiului Bălți.

Călătoria în troleibuz la Bălți cu doar 1 leu!

Alexandr Petkov: 

„Toți deținătorii de carduri ale acestei 
bănci, care achită cu cardul în 
troleibuze la POS-terminale, plătesc 
doar 1 leu. Acesta nu este un cash-
back, am insistat asupra acestui 
lucru. Călătorul vede într-o aplicație 
specială că i se decontează exact 
1 leu de pe card. Banca nu percepe 
niciun comision la acest tarif”.

În prima lună de acțiune a proiectului „Un 
leu la troleu!” volumul achitărilor călătoriei 
în troleibuz cu cardul bancar a crescut de 
cinci ori! Dacă până la 1 mai anul curent 
zilnic se înregistrau circa 1 mie de achitări 
prin intermediul cardului bancar, acum 
acest număr a ajuns la 5 mii zilnic.

Tariful integral (4 lei) este compensat de ban-
că și transferat imediat în conturile Direcției 
de Troleibuze din Bălți. Direcția are doar de 
câștigat, pentru că banii sunt transferați imediat 
în contul întreprinderii. Astfel, se exclude pe cât 
posibil cash-ul și se îmbunătățește sistemul de 
contabilitate a călătorilor transportați, ceea ce 
este foarte important pentru transportul public.

De menționat că proiectul „cu 1 leu la troleu!” 
– face parte dintr-un acord de parteneriat mai 
amplu între Primăria municipiului Bălți și Mol-
dindconbank.
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Seara, piața centrală din 
Bălți a găzduit un concert 
grandios care a adunat mii 
de bălțeni și oaspeți din alte 
localități. Evenimentul a fost 
organizat de Primăria muni-
cipiului Bălți cu sprijinul lui 
Renato usatîi. câteva zeci de 
mii de spectatori și alte zeci 
de mii de oameni, care au ur-
mărit lIVE concertul, au fost 
încântați de piesele Iulianei 
Beregoi, Marcel Pavel și tru-
pa românească 3 Sud Est. At-
mosfera a fost încinsă la ma-
xim de către doamnele de la 

Patru milioane de lei pentru
Sărbătoare de zile mari la Bălți de Hramul localității, zi în 
care orașul împlinește 603 ani. În prima parte a zilei de 22 
mai, a fost organizată tradiționala Paradă a întreprinderilor, 
instituțiilor și colectivelor din  municipiu, o acțiune unică în 
țara noastră. La invitația primarului m. Bălți, Alexandr Petkov, 
la evenimentele din Capitala de Nord a țării au participat 
primarii de orașe și de sate, consilieri locali, activiști ai 
Partidului Nostru din toată țara, împreună cu președintele 
formațiunii, Renato Usatîi, dar și invitați de peste hotare

Hramul la Bălți, sărbătorit pe nota 10!
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ansamblul „Inești”, care i-au 
acompaniat pe Magnat și Fe-
octist la hitul „Dă-mă mamă 
după Iura”. Renato usatîi 
le-a oferit acestor doamne 
flori, la fel ca și interpretei 
internaționale loboda.  

Trecut după miezul nopții, 
mii de participanți la concert 
au cântat în unisor cu Rena-
to usatîi o piesă cunoscută. 
Bălțenii și oaspeții localității 

PENTRU BĂLȚI – 
4 MILIOANE dE LEI: 

„10 stații moderne 
pentru așteptarea  
transportului 
public (prima a 
fost finisată ieri, iar 
următoarele vor fi 
instalate în decurs 
de două luni)! Pentru 
amatorii de fotbal 
din Bălți, instalez 
orășelul fotbalului 
în perioada «Euro 
Cup 2024»! Pentru 
toți copiii din Bălți - 
carusele gratuite în 
perioada 27 iunie - 
18 iulie! Vă cuprind și 
vă iubesc!”,  
a anunțat  
Renato Usatîi.   

Bălți de la Renato Usatîi! 

au avut parte și de un gran-
dios show al focurilor de ar-
tificii. 

Pe lângă concert, Renato 
usatîi a anunțat de pe sce-
nă proiecte pentru Bălți în 
valoare de 4 milioane de lei.  
„Mulțumesc, Bălți! Nu v-am 
uitat niciodată și nu vă voi 
uita niciodată. Vă iubesc!», 
a spus Renato usatîi de pe 
scenă.
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Orașul Fălești pe 22 mai a 
împlinit 595 de ani.  cu ocazia 
Hramului localității primăria 
a organizat numeroase eve-
nimente pentru cei mici și cei 
mari. 

Sărbătoarea a început cu 
depunerea de flori  și un con-
cert muzical de inaugurare, 

Pentru raionul natal Fălești – 2,5 milioane de lei!  
Proiectele lui Renato Usatîi

susținut de colectivele artis-
tice de tineri și copii din loca-
litate. De asemenea, pe par-
cursul zilei au loc competiții 
sportive, inclusiv tradiționala 
„Trântă”.  Manifestările s-au 
încheiat cu un concert de 
amploare în care au evoluat 
formația 3 Sud Est, interpreții 

Orașul Fălești pe 22 mai a împlinit 595 de ani.  Cu 
ocazia Hramului localității primăria a organizat 
numeroase evenimente pentru cei mici și cei mari. 

Iuliana Beregoi, Valentin uzun 
cu Orchestra Tharmis, Ion Pa-
ladi și cristian Porcari. 

Sărbătoarea a fost boga-
tă în evenimente, oaspeți și 
culoare. copiii au petrecut la 
caruselele gratuite care au 
funcționat la Fălești în perioa-
da 17-26 mai, fiind organizate 
cu ajutorul lui Renato usatîi.  

„Orașul nostru a cunoscut 
multă dezvoltare și proiec-
te frumoase, vom continua 
să-l facem tot mai frumos.  
Vă urez bunăstare, putere, 
perseverență, pace și dragos-
te în familii!”, a spus primarul 
orașului Fălești, Alexandr Se-
verin.  

În semn de recunoștință și 
apreciere a contribuției sale 
la creșterea bunăstării locu-
itorilor din Fălești, lui Rena-
to usatîi i-a fost oferit  Titlul 
de cetățean de Onoare al 
orașului Fălești. Decizia a fost 

Muzică, dansuri, competiții sportive, carusele și multă voie bună 
la Fălești, cu ocazia Hramului localității
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Rîșcani: Investiții în educație  
pentru un oraș mai bun!

În Rîșcani există șase gră-
dinițe. condițiile pentru copii se 
îmbunătățesc în mod constant. 
Recent, o nouă grupă de creșă a 
fost deschisă în grădinița nr. 10 
„Guguță”. Încăperea a fost com-
plet renovată, a fost achiziționat 
mobilier nou, iar jucăriile sunt 
de ultimă generație, îndepli-
nind cele mai bune standar-
de de creștere și dezvoltare a 
micuților. Proiectul a fost reali-
zat cu ajutorul unui grant din 
partea Asociației „Street child” 
din Marea Britanie, în colaborare 
cu Institutul Național „Voinicel”.

Victor Bogatico: 
„Poate că populația nu 
vede acest lucru, pentru 
că atunci când renovezi 
o grădiniță, doar părinții 
știu despre asta, dar noi 
păstrăm și dezvoltăm 
grădinițele noastre. 
Copiii simt acest lucru, iar 
acesta este lucrul cel mai 
important!”. Imagini foto: 

Ministerul Muncii și Protecției Sociale 

Modernizarea grupei de 
creșă a Grădiniței nr. 10 face 
parte dintr-un proiect mai 
amplu, care include și izola-
rea pardoselilor, dotarea cu 
mobilier etc. Proiectul a făcut 
parte din programul electoral 
al lui Victor Bogatico pentru 
funcția de primar din partea 
Partidului Nostru. la alegeri-
le din noiembrie, el a devenit 
primarul orașului Rîșcani pen-
tru a patra oară consecutiv!  

votată de consilierii locali, iar 
documentul confirmativ i-a 
fost înmânat pe scena centra-
lă din oraș. 

„Mulțumesc locuitorilor din  
Fălești pentru ospitalitate 
și pentru titlul onorabil de 
cetățean de onoare!” 

Renato Usatîi 
pentru raionul 
natal Fălești –  
2,5 milioane de lei: 

trei stații moderne 
pentru așteptarea 
transportului public, 
două terenuri de 
joacă pentru copii, 
două terenuri 
amenajate pentru 
sport în aer liber, 
două tone de pește 
în lacul orășenesc, 
pavaj, carusele 
gratuite pentru copii 
în perioada 17-26 
mai.
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Nina cereteu continuă să impresioneze prin ceea 
ce face pentru oamenii din Drochia. Așa cum s-a an-
gajat în fața lor atunci când a câștigat cel de-al treilea 
mandat de primar din partea Partidului Nostru, a adus 
o nouă investiție în oraș! A fost semnat un contract în 
valoare de 9,6 milioane de lei pentru implementarea 
proiectului „creșterea nivelului de trai în zona de revi-
talizare „Valea curechiului”. Proiectul este finanțat din 
Fondul Național pentru Dezvoltare Regională și loca-
lă. contribuția primăriei este de 10%.

lucrările de revitalizare presupun amenajarea 
unui spațiu public, modernizarea infrastructurii, 
instalarea a două terenuri de joacă și a unui com-
plex sportiv. Сirca 4500 de drochieni care locuiesc 
în zona de revitalizare „Valea curechiului”, dar și toți 
locuitorii orașului, vor beneficia de un spațiu mai 
amenajat și mai prietenos.

un prim pas în revitalizarea urbană a zonei „Va-
lea curechiului” a fost făcut acum câțiva ani. Au fost 

Modernizare la Drochia: spații funcționale și atractive

efectuate lucrări de amenajare și instalare a unui te-
ren de joacă pentru copii. Donația a fost făcută de 
președintele Partidului Nostru, Renato usatîi.  

Nina Cereteu: 
„Din toamna acestui an, ne vom bucura de 
o infrastructură modernizată în zona „Valea 
Curechiului”. Păstrăm denumirea mioritică 
în semn de omagiu pentru istoria localității 
noastre și totodată, o facem mai atractivă”. 

Imagini foto: AdR Nord

Veste bună pentru locuitorii din 
Glodeni!  După zeci de ani de 
așteptare, la începutul verii ur-
mează a fi dată în exploatare o 
stație nouă de epurare a apei! 
circa 8600 de locuitori ai orașului, 
dar și agenți economici și instituții 
publice vor beneficia de servicii 
de sanitație mai bune. 

Proiectul este implementat de 
ADR Nord din sursele Fondului 
Național pentru Dezvoltare Re-
gională și locală. Valoarea con-

La Glodeni va fi dat în exploatare sistemul de canalizare
Stela Onuțu,  
primarul orașului Glodeni: 
„Aceasta ne va permite 
gestionarea eficientă a resurselor 
și micșorarea tarifelor pentru 
cetățeni. Este cel mai râvnit 
proiect de infrastructură așteptat 
de locuitorii orașului Glodeni și o 
chestiune de onoare pentru mine 
în calitate de primar”. 

Primăria a înaintat o cerere către 
un proiectant să estimeze costul ex-
tinderii totale a rețelei de apeduct și 
canalizare. Astfel încât fiecare gos-
podărie să fie conectată la sistemul 
modern de canalizare. 

Aici știrile bune nu se termină. 
Primăria orașului Glodeni a fost ac-
ceptată pentru încă un proiect de 
infrastructură, de importanță vita-
lă pentru glodeneni. Este vorba de 
aducerea apeductului în oraș.  lan-
sarea proiectului se planifică pentru 
toamna acestui an, iar în următorii 
doi ani să fie construit și conducta 
pentru apă potabilă!   

tractului de antrepriză constituie 
18,6 milioane de lei, dintre care 
contribuția Primăriei orașului 
Glodeni și a consiliului raional 
este de 10% sau aproape 1,9 mi-
lioane de lei. 

În prezent, orașul Glodeni este 
dependent totalmente de un 
agent economic care tratează și 
livrează apa pentru consumatori, 
de aceea implementarea proiec-
tului este foarte importantă pen-
tru oraș.
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Renovarea Parcului central 
din cantemir a fost unul din  
angajamentele lui Roman ciu-
baciuc atunci când a candidat 
pentru un nou mandat de pri-
mar din partea Partidului Nos-
tru. Primăria în colaborare cu 

Grădina Botanică - în Parcul central din Cantemir

Grădina Botanică a Academiei 
de Științe au demarat un pro-
iect de reabilitare a Parcului 
public „D. Ticlenco”.  

Specialiștii primăriei s-au 
deplasat la Grădina Botanică 
din capitală pentru a selecta 

speciile de plante, care urmea-
ză să fie plantate. Au urmat lu-
crări de pregătire a terenului 
pentru plantare și au fost adu-
se plantele selectate. 

„Îmi doresc ca parcul să devi-
nă un loc de atracție cum a fost 
cândva, unde se desfășurau di-
ferite activități, iar vizitatorii se 
bucurau de priveliștea aleilor 
frumos amenajate”, a menționat 
Roman ciubaciuc.

considerată una dintre cele 
mai frumoase  alei  din Repu-
blica Moldova, strada Ștefan 
cel Mare din inima Făleștiului 
devine și mai elegantă. După 
ce în 2018 cu susținerea lui Re-
nato usatîi aici a fost amenajat 
teritoriul din preajma pieței 
centrale, acum se încheie rea-
bilitarea sistemului pluvial și a 
pavajului pe drumul cu o lun-
gime de 1,2 km. Pavajul este 
făcut din piatră   de granit, cu 
o adâncime de jumătate de 
metru și are aproape 85 de  
ani.

Proiectul costă 21 de mili-
oane de lei, dintre care 11 mi-
lioane – contribuția Primăriei 
Fălești și 10 milioane – a con-

Aleea centrală din Fălești devine și mai frumoasă! 

Până... ...După

siliului Județean Iași și a primă-
riei Iași. 

„Aproape toate lucrările sunt 
făcute manual, cu multă grijă. 
Este inima orașului nostru, tre-
buie să avem grijă deosebită de 
acest patrimoniu și să-l păstra-
răm pentru generațiile viitoa-
re”, spune primarul Alexandr  

Severin despre orașul său na-
tal.

De când Alexandr Severin a 
devenit primar, ales din partea 
Partidului Nostru, aici au fost 
construite aproape 10 km de 
drumuri noi, alte 30 de km au 
fost reparate, iar pe 15 străzi au 
fost construite trotuare noi. 
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Caravana distracției pentru copii – 
în turneu prin orașele noastre 

Într-o călătorie plină de zâmbete și bucurie, caruselele gratuite pentru copii își 
fac apariția în orașele noastre. Grație lui Renato Usatîi, aceste minunate instalații 
mobile aduc un strop de magie și fericire în viețile celor mici. Până în prezent, 
caruselele au vizitat orașele Cantemir, Glodeni, Rîșcani, Fălești și continuă să 
călătorească și în alte orașe. Este o experiență care unește comunitatea și aduce 
în prim-plan bucuria simplă a copilăriei.


